



Előterjesztés a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság részére

Előterjesztő:	dr. Trippon Norbert alpolgármester
Előterjesztést készítette:	Simondán Bence referens
Előterjesztés egyeztetve:	Hock Zoltán vezérigazgató
Bizottsági ülés időpontja:	2020. július 13.
Jogi szempontból ellenőrizte:	dr. Dallos Andrea jegyző

Tárgy: Javaslat az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. 2019. évi Beszámolójának és 2019. évi éves közszolgáltatási jelentésének elfogadására

Tisztelt Bizottság!

Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 48/2012. (XI.30.) önkormányzati rendelet 27. § (3) bekezdésének a) pontja alapján a gazdasági társaságok tekintetében a számviteli törvény szerinti éves beszámoló, az eredménykimutatás és az adózott eredmény felhasználására tett javaslat jóváhagyásáról a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság dönt.

Az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. – a 2000. évi C törvénynek megfelelően – elkészítette a megelőző üzleti év éves beszámolóját és annak mellékleteit, amelyek gazdálkodási és tartalmi szempontból bemutatják a 2019. évi tevékenységeket. A beszámolóról a Társaság könyvvizsgálója elkészítette jelentését. Az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. 2019. évi beszámolóját a Társaság Igazgatósága és Felügyelő Bizottsága elfogadta, határozatukat a Társaság megküldte a tulajdonosi joggyakorló Önkormányzat részére.

Az UV Zrt. és az Önkormányzat között hatályban lévő közszolgáltatási szerződésben foglaltak szerint a Társaság ugyancsak köteles az előző évi közszolgáltatási terv teljesüléséről beszámolni. Az éves közszolgáltatási jelentésben a Társaság összesítő tájékoztatást nyújt a kompenzáció elszámolásáról, valamint a szerződés teljesítésének és közszolgáltatói tevékenysége ellátásának tapasztalatairól, ezen beszámolónak jóváhagyása szintén a Bizottság hatáskörébe tartozik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat teszem:

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága úgy dönt, hogy:

1. az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. tulajdonosi jogkörében eljárva a Társaság – számviteli törvény szerinti – 2019. évi Beszámolóját 474.230 E Ft adózott eredménnyel és 29.706.446 E Ft egyező eszköz-és forrásoldali mérlegfőösszeggel elfogadja.
2. az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. tulajdonosi jogkörében eljárva az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. 2019. üzleti évében elért 474.230 E Ft adózott eredményt eredménytartalékba helyezi.
3. az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. tulajdonosi jogkörében eljárva a Társaság 2019. évi számviteli beszámolójáról szóló készült Könyvvizsgálói jelentést elfogadja.
4. az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. tulajdonosi jogkörében eljárva a Társaság 2019. évi éves közszolgáltatási jelentését elfogadja.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező alpolgármester útján

Budapest, 2020. július 8.

dr. Trippon Norbert

